

省内媒体聚焦烟台发展

烟台市委书记、市长现场答记者问

□记者 柳斌 王晏坤 报道
本报济南1月24日讯 烟台市2013年制定了什么样的发展方向?哪些民生实事值得关注?24日上午,山东省第十二届人民代表大会第一次会议烟台代表团全体会议后,省内多家媒体将话筒

和镜头对准了烟台市的主要领导。烟台市委书记张江汀、烟台市长王良现场回答记者的问题。24日上午,山东省第十二届人民代表大会第一次会议烟台代表团全体会议召开,会上市委领导强调了“关于省十二届人大一次会议期间改进会风勤俭办会的几点具体意

见”,通过了多个草案。会后,山东电视台和本报,以及山东广播电台、齐鲁网、烟台电视台、烟台广播电台等省内诸多媒体对烟台政治、经济、民生发展表示关心,对烟台新一年的社会发展表示关注。张江汀和王良接受了媒体采访,就记者关心的问题进行了回答。

张江汀在谈到近年来烟台的科技创新工作时说,烟台近年来非常重视科技创新工作,也认识到科技创新是增强企业发展的一个制胜法宝,通过政府、企业、科研院所等几方“产、学、研”合作,有力地推进了全市经济社会的持

续发展。王良在谈到改善和服务民生工作时说,去年烟台围绕改善和服务民生做了很多努力,在就业、养老、教育、医疗方面取得了可喜的成绩,今年还将集中力量解决民生问题,为居民生活创建好的环境。

市委书记张江汀: 将继续加大 科技创新投入力度



烟台市委书记张江汀接受省内媒体记者采访。记者 王晏坤 摄

□记者 王晏坤 柳斌 报道

本报济南1月24日讯 24日上午,烟台代表团就省第十二届人大一次会议的参会注意事项和严肃换届纪律等内容召开了全体代表会议。会后,市委书记张江汀接受了省内多家媒体的采访。

张江汀说,烟台近年来非常重视科技创新工作,也认识到科技创新是增强企业发展的一个制胜法宝,提倡政府、企业、科研院所等几方“产、学、研”相结合。

“特别是政府一定要做好牵线搭桥的角色,在烟台,驻烟高校、科研院所和企业数量很多,这就为烟台的‘产、学、研’合作创造了良好的条件和基础。”张江汀说。

他说,到目前为止,烟台有90%以上的规模企业和科研单位进行了战略合作,有90%以上的科研成果来自于“产、学、研”的合作成果,推动了烟台当地一些重点企业的发展。例如烟台的万华集团、万润集团、冰轮集团和张裕集团等企业在“产、学、研”结合

方面取得了很大的成功。“下一步,烟台还要继续加大对科技创新的投入力度。”张江汀说,特别是要进一步推动“产、学、研”的发展,首先要重视人才的引进和培养,特别是烟台作为中等城市,要引进高端人才,就需要付出更大力气。

“还要推进科技研发的力度,这就需要加大政府财政投入,鼓励企业在科技研发方面投入更多的资金和人才建设。”张江汀说,因为企业作为创新主体,其积极性是“产、学、研”合作的关键。

从目前烟台的“产、学、研”合作成果来看,企业的投入也在不断上涨,下一步的科技创新将会取得更大的成果和发展趋势。

“政府在科技创新方面,在大的范围内要求大家共同重视,做好相应的服务工作,各级政府要在财政方面要加大投入,同时要引导企业将资金投入研发。”张江汀说,对科研成果突出单位或企业,要善于进行重奖,以促进企业的积极性。

市长王良: 群众期盼的 就是政府该做的



市长王良接受省内媒体记者采访。记者 柳斌 摄

□记者 王晏坤 柳斌 报道

本报济南1月24日讯 2012年烟台市政府在就业、养老、教育、医疗等方面,围绕改善和服务民生做了很多工作。24日上午,在烟台代表团开完全体代表会议后,市长王良针对部分民生工作的建设,接受了省内多家媒体的采访。

王良称,在民生建设方面,一是畅通了民生诉求渠道,解决一些居民的期盼。在2013年《政府工作报告》形成过程中,征求了5000多条群众意见。“群众反映的意见,能办的马上批复给相关单位予以落实,暂不能办的则纳入《政府工作报告》。”

王良称,烟台市政府坚持用财政资金来解决民生问题,用社会资金谋求发展。公共财政预算中25%都用于解决民生问题。

据王良介绍,近年来烟台在教育方面的“校安工程”已全面完成,“对农民工子女入学和入托问题也得到了妥善解决。”

在医疗方面,已经在部分公立

医院推行了医疗条件改革试点。住房方面,每年建设保障性住房七八千套。养老方面,烟台居民目前多以居家养老为主,机构养老,社会与社区养老相互配合的体系。“目前还是在不断完善,今年还将计划增加4000多个养老床位。”

“在其他方面,只要是群众需要的,就是政府应该做的。”王良说,在烟台的民生重点工程上,投资了45个亿加快机场建设,同时加快铁路建设,争取尽快通上动车。

“这是群众期盼,也是政府应该抓的大事。”王良说。除了交通方面重点工程的建设,城市文化广场,科技广场,旧城改造和生态环保建设方面也在积极推进。

王良告诉记者,民生问题的集中解决,能为居民创建好的生活环境,同时可为地方经济带来较大的发展。

“加大对民生的投入,加强政府执政为民服务的理念。”王良说,通过加大投入,尽快改善民生,也是扩大内需,拉动经济增长重要途径。

烟台首个农民工代表马红玲 农民工待遇 还需多方面提高



烟台首个农民工代表马红玲。记者 柳斌 摄

□记者 柳斌 王晏坤 报道

本报济南1月24日讯 今年的省“两会”首次增加了5位农民工代表,烟台的马红玲就在其中,她还是5位代表中最年轻的一位。身为农民工代表,她说想为这一群体“说说话”,希望政府出台措施,在住房、医疗和子女上学方面提高农民工的待遇。

24日,记者在烟台代表团驻地见到了省人大代表马红玲,扎着马尾辫的她很漂亮,和她交流后,发现她十分开朗。“5位农民工代表最年轻的说的就是我。”马红玲说,她在会场见到的不少人大代表都是企业代表,作为农民工这一群体的代表,她深感责任重大。

虽说是农民工代表,但马红玲并不是人们传统印象中从事各种苦活累活的农民工。1986年出生的她,现在是清泉集团清泉实业公司的一名工人,主要从事市场开发和文员工作,通过自考现在已是本科学历。

据了解,马红玲老家在蓬莱市大辛店镇南马家沟村,她的父母都是老实巴交的农民,父亲去世了,母亲还在种地,家里还种着苹果。马红玲中专毕业后,到富士康打工,几年后跳槽到一家礼仪公司,2011年到了现在的工作岗位。

身为农民工代表,她想为农民工这一群体“说说话”。“这几年,农民工的工资涨了,户籍制度也在改革,农民工在城市里的待遇也越来越高,但是住房、医疗、子女上学方面还有不少障碍。”马红玲说。

马红玲建议,政府部门应出台措施,对城镇职工和农民工一视同仁,让他们在工作、生活中机会均等、待遇相同。在宣传和舆论导向上,应多向农民工倾斜,逐步消除农民工的自卑感。

“在省两会期间,除了要代表农民工群体提出合理建议,还是要多听、多看、多学习。”马红玲说,当选省人大代表,是一种荣誉,同时感觉到肩上责任重大。

今冬更温暖 恒远电地暖

恒远电地暖是一种安全、节能、清洁、保健的高新技术产品,经济效益优于当今任何取暖方式,具有以下主要特点:一、经济运行,节约取暖费用。二、安装快捷,普通用户一天就可供暖。三、运行安全,红外电热膜不但绝缘防水,且使整个系统耐潮湿。它采用低温运行、无明火,不必担心发生烫伤、引起爆炸和火灾事故,运行安全。整个系统全部采用并联方式连接,可靠性高。四、寿命长,免维护,寿命可达五十年,无需专门设立维修机构无水暖系统的跑、冒、滴、漏及暖气片冻裂等令人头疼的问题。五、按需取暖,该系统可根据需要随时采暖,不受时间、季节、气候限制,方便灵活。

电话:13589844595 网址:www.ythynt.com

爱如初,就送吉斯姣元

吉斯姣元
JISI JIAOYUAN
胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种有益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。专利号:201210015355.9

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波葡萄酒有限公司
服务热线:400-658-2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999